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Predhradi > lll.-IV. |Snéhova oblast
uvop: e - . s0= KNm2 o= 2|°
Projektova dokumentace pro provadéni stavby se zabyva novostavbou objektu Transformace DNH _
. X N . Ce= 1,000
Rychmburk Il - 2x samostatna domacnost na Predhradi.
Ct= 1,000
ui= 0,800
p2= 1,600
sk1= u1*Ce*Ct*sk = 1,36]kN/m2 Vf=|I]
|POUZITE PODKLADY A LITERATURA: sd1= sn * gd= 2 04|kN/m2
CSN EN 1990 Eurokdd : Zasady navrhovani konstrukci
= sn2= 1 *Ce*Ct*sk= 2,72(kN/m2 f=
CSN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: Zatizeni konstrukci _ . .o Y II'
SN EN 1992 Eurokad 2: Navrhovani betonovych konstrukci sd2= sn * gd= 4,08]kN/m2
CSN EN 1995-1-1 Eurokdd 5: Navrhovani dfevénych konstrukci
CSN EN 1996 Eurokéd 6: Navrhovani zdénych konstrukci | 1.1.1.2. ZATIiZENI VETREM
CSN 73 1001 Zékladova plda pod plosnymi zaklady Piedhradi N Vétrova oblast
Statické tabulky Safka , Horejsi viz.dale samostatné
| 1.1.1.3. ZATIZENI uzitna (provozni)
IPOUZITE MATERIALY CSN EN 1991-1-1 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukci
zakladové konstrukce C 16/20, C 20/25, ocel B 500B (R 10 505) mistnosti vn= 2,00 |kN/m2 yf=[ 1,50
Zelezobetonové konstrukce C 25/30, C 30/37, ocel B 500B (R 10 505) pFicky vn= 1,00 [kN/m2 Yf= 1,50
ocelové konstrukce ocel.fady 37 - ocel 11 373, elektrody E 44.72 celkem obyt.mistnosti vn= 3,00 kN/m2 Yf= 1,50
zdivo vapenopiskové tvarnice plocha stfecha nepochoz ~ vn= 0,75 [kN/m2 yf=| 1,50
drevo pevnostni tfida C24 dle EC
|POPIS OBJEKTU
Novostavba je navrzena jako jednopodlazni nepodsklepeny objekt, s ploSnym zaloZzenim na
zakladovych pasech a patkach. Zakladni ptdorysny tvar je do pismene "L". Zastfe$eni je navrzeno
jednoplastovou plochou stfechou. Nosna konstrukce je tvofena systémem obvodovych a vnitfnich
nosnych stén, v kombinaci s ocelovymi sloupy vnéj$imi a vnitfnimi. Stropni konstrukce je navrzena
jako Zelezobetonova monoliticka deska




STATICKY VYPOCET
1.2. STALA ZATIiENI
1.2.1. STRESNI KONSTRUKCE

b h %

m m kN/m3  [Skladba kN/m2 Yt kN/m2
1,000 0,120 19,00 Vegetacni vrstva substrat t1.0,12m 2,280 1,35 3,078
1,000 1,000 0,00 Separacni textilie 200g/m2 0,000 1,35 0,000
1,000 1,000 0,00 Nopova folie 0,001 1,35 0,001
1,000 1,000 0,00  [Separacni textilie 300g/m2 0,000 1,35 0,000
1,000 1,000 0,00 [Folie PVC - mechanicky kotvena pouze u okrajt 0,001 1,35 0,001
1,000 1,000 0,00 Separacni textilie 300g/m2 0,000 1,35 0,000
1,000 0,340 0,25 Tepelna izolace stfesni tl.- cca 340mm 0,085 1,35 0,115
1,000 1,000 0,05 [Parozabrana 0,050 1,35 0,068
1,000 1,000 0,03  |Asfaltovy natér 0,030 1,35 0,041
1,000 0,200 25,00 JZB DESKA 200mm 5,000 1,35 6,750
1,000 1,000 0,25 SDK podhled 0,250 1,35 0,338

CELKEM 7,697 1,350 10,391
CELKEM (bez vl.hmotnosti ZB desky) 2,697 1,350 3,641
1.2.2. NOSNE zZDIVO

b h %

m m kN/m3  [Skladba kN/m2 Vi kN/m2
1,000 0,010 20,00 JVnitfni omitka tl.10mm 0,200 1,35 0,270
1,000 0,200 20,00 Tvarnice vapenopisek t.200mm 4,000 1,35 5,400
1,000 0,010 20,00 Vnitfni omitka tl.10mm 0,200 1,35 0,270

CELKEM 4,400 1,350 5,940
|1222.  Obvodové nosné zdivo . 200mm + kontakni zatepleni |

b h v I_

m m kN/m3  [Skladba kN/m2 \%i kN/m2
1,000 0,005 20,00 |Finé|n|' Uprava fasady tl.5mm 0,100 1,35 0,135
1,000 0,003 20,00 |Lepid|o t.3mm 0,060 1,35 0,081
1,000 0,250 030 [Polystyren t1.250mm 0,075 1,35 0,101
1,000 0,003 20,00 JLepidlo t.3mm 0,060 1,35 0,081
1,000 0,200 20,00 [Tvarnice vapenopisek t.200mm 4,000 1,35 5,400
1,000 0,010 20,00 Vnitfni omitka tl.10mm 0,200 1,35 0,270

CELKEM 4,495 1,350 6,068
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_ 1.1.1.2. ZATIZENi VETREM

1.1.1.2.1. Plocha stiecha
kat.terénu 3 [
Ve 30,0 | [mis]
s 0,563 | kN/m®
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STATICKY VYPOCET...... STATICKY VYPOCET

1.1.1.2.2. Stény obvodové ¢ = =
OBRAZOVA PRILOHA - SVISLE STENY h=b

kat terénu|| 3 [ uvazovat nedostatecnou korelaci tlakd Padorys

Vi 30,0 | [m/s] vétru na navétrné a zavétrné strané? i & je mensi z hodnot b nebo 2h

9 0,563 | kN/m? ano. A ne. N : i - b je rozmér kolmy na smér vétru

gelh) | 0.720 | kN/m?
ce(h) 1281 [] smér vétru 6=0°
> Pohled pro e <d
A 1000 | [m?] ep=<d | plocha A+B+C P
h 4.2 [m] ep>=d -
i

d 143 | [m] T - vnr\. - s s B c ‘{n

b 218 | [m] // g k

en 8,30 | [m] o5 | dey/s | di5e; | dep | . i o aar

166 | - | 664 6,00 [m TV

smér vétru 0=0°
PLOCHA | Coeto | Comtto| Coert | | Weo . = g T . 5 5 I

A [az20] - - 0865 k> 1V 1 T B

B 0,800| - - 0,576 | kN/m?

C 0500 - - | | 0:360] khrm® Pohled pro & > d Pohled pro e > 5d

D 0,705 - - 0,508 | kN/m*

E 0311 - - 0,224 | kN/m? vitr vitr

. . — | A B h — A h
elni sténa referenéni zévislost dynamického
pozemni stavby vyika tiaku na vysce
L d J L d i
b [as ; d-e/s h '
T 902) = q,(z,)
h z
T — vitr . vitr h
— N B A




STATICKY VYPOCET..

2. PREPOCET ZATIZENI
2.1. Pismenné moduly
2.1.1. Modul A, Modul E
b h y STALE ZATIZENI
m m KN/m3(2) [stale zatizeni b (m) gk (kN/m)]
0,200 0,250 25,00 ZB vénec atiky, 0,2x0,25m 1,25
0,500 1,000 4,50 Atika 2,25
2,250 1,000 7,70 /B stropni deska, B=2,25m 17,32
INa pieklad +2,930 Stalé zatizeni gk1= 19,57 kN/m
mk1= 0,43 kNm
efl= 0,02 m
b h \
m m kN/m3(2) [stale zatizeni b (m) gk (kN/m) |
1,000 3,200 4,50 Zdivo 1.np, H=3,20m 14,38
1,000 1,000 1,00 Zatizeni stalé vrchni na preklad 19,57
INa zaklad -0,250 Stalé zatizeni gk2= 33,95 kN/m
mk2= 0,43 kNm
ef2= 0,01 m
b h y NAHODILE ZATIZENI
m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
2,200 1,000 1,36 Snih na stfeSe, B=2,2m 2,99
0,450 1,000 1,36 Snih na atice, B=0,45m 0,61
2,200 1,000 0,75 Uzitné na stfeSe, nepochozi, B=2,20 1,65
INa preklad +2,930 Nahodilé zatizeni vk1 = 5,25 kN/m
mk1i= 012 kNm
ef1= 0,02 m
b h Y
m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m)|
0,000 0,000 0,00 Z&dné dalsi zatizeni 0,00
1,000 1,000 1,00 Zatizeni uzitné vrchni na preklad 5,25
INa zaklad -0,250 Nahodilé zatizeni vk2= 525 kN/m
mk2= 0,61 kNm
ef2= 012 m
CELKEM ZATIZENI: CHARAKTERISTICKE HODNOTY ~ VYPOCTOVE HODNOTY
INa pieklad k1= 24,82 kN/m 941= 34,30 kN/m
M= 0,55 kNm mg= 0,76 kNm ( 2,02
ey= 002 m ey= 0,02 m ( -1,45
INa zaklad k2= 39,20 kN/m 4= 53,71 kN/m
M= 1,04 kNm Mmgy= 1,50 kNm ( 2,76
ep,= 0,03 m ey= 0,03 m ( -0,71
Zatizeni vétrem na obvodou sténu
a. Tlak vétru vk = 0,80 kN/m2
H= 290 m
B= 1,00 m
Mk= 0,84 kNm Md,m= 1,26  kNm
b. Sani vétru vk = 1,40 kN/m2
H= 290 m
B= 1,00 m
Mk= 1,47  kNm Md,m= 2,21 kNm
JPocitano v hlavé stény pro zadani do posudku.
Zatizeni vétrem v souctu pfi tlaku, odec¢et od momentu od svislého zatizeni pfi sani.

ef (m)
0,000
0,000
0,025

ef (m)
0,000
0,022

ef (m)
0,025
0,000
0,025

ef (m)
0,000
0,116

Moment v 1/2 vysky

kNm )
kNm )

kNm )
kNm )
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b h y

m m kN/m3(2)
0,000 0,000 25,00
0,000 0,000 4,50
5,500 1,000 7,70

INa preklad

b h \

m m kN/m3(2)
1,000 3,200 4,50
1,000 1,000 1,00

INa zaklad

b h \

m m kN/m3
5,500 1,000 1,36
0,000 1,000 1,36
5,500 1,000 0,75

INa pieklad
b h \
m m kN/m3
0,000 0,000 0,00
1,000 1,000 1,00
INa zéaklad

CELKEM ZATIZENI:
INa pieklad
INa zaklad

2.1.2. Modul B, Modul C mezi 2 a 3, Modul D mezi2a 3
STALE ZATIZENI
[stale zatizeni b (m) gk (kN/m) |
ZB vénec atiky, 0,2x0,25m 0,00
Atika 0,00
7B stropni deska, B=5,50m 42,33
+2,930 Stalé zatizeni gk1= 42,33 kN/m
mk1 = 0,00 kNm
efl=" 000 m
[stale zatizeni b (m) gk (kN/m) |
Zdivo 1.np, H=3,20m 14,38
Zatizeni stalé vrchni na preklad 42,33
-0,250 Stalé zatizeni gk2= 56,72 kN/m
mk2 = 0,00 kNm
ef2= 0,00 m
NAHODILE ZATIZENI
[Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m)|
Snih na stfese, B=5,5m 7,48
Snih na atice, B=0 0,00
UZitné na stifeSe, nepochozi, B=5,50 4,13
+2,930 Nahodilé zatizeni vk1= 11,61 kN/m
mk1 = 0,00 kNm
efl= 0,00 m
[Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m)]
Zadné dalsi zatizeni 0,00
Zatizeni uzitné vrchni na preklad 11,61
-0,250 Nahodilé zatizeni vk2= 11,61 kN/m

CHARAKTERISTICKE HODNOTY

VYPOCTOVE HODNOTY

mk2= 0,00 kNm
ef2= 0,00 m

1= 53,94 kN/m Ja1= 74,56 kN/m
M= 0,00 kNm Mgy1= 0,00 kNm ( 0,00
€= 0,00 m €= 0,00 m ( 0,00
O™ 68,32 kN/m 9= 93,98 kN/m
M= 0,00 kNm Mgo= 0,00 kNm ( 0,00
Cra 0,00 m en= 0,00 m ( 0,00
Zatizeni vétrem na obvodou sténu
a. Tlak vétru vk = 0,00 kN/m2
H= 290 m
B= 1,00 m
Mk= 0,00 kNm Md,m= 0,00 kNm
b. Sani vétru vk= 0,00 kN/m2
H= 290 m
B= 1,00 m
Mk= 0,00 kNm Md,m= 0,00 kNm

Pocitano v hlavé stény pro zadani do posudku.

Zatizeni vétrem v souctu pfi tlaku, odecet od momentu od svislého zatizeni pfi sani.

Moment v 1/2 vysky

ef (m)

0,000
0,000
0,000

ef (m)
0,000
0,000

ef (m)

0,000
0,000
0,000

ef (m)
0,000
0,000

kNm )
kNm )

kNm )
kNm )




STATICKY VYPOCET..

2.2. Ciselné moduly
2.2.1. Modul 1, Modul 4

b h y STALE ZATIZENI

m m kN/m3(2) [stale zatizeni b (m) gk (kN/m)]
0,200 0,250 25,00 ZB vénec atiky, 0,2x0,25m 1,25
0,500 1,000 4,50 Atika 2,25
2,000 1,000 7,70 7B stropni deska, B=2,0m 15,39

INa preklad +2,930 Stalé zatizeni gk1= 17,64
mk1 = 0,38
efl= 0,02

b h \

m m KN/m3(2) [stale zatizeni b (m) gk (kN/m) |
1,000 3,200 4,50 Zdivo 1.np, H=3,20m 14,38
1,000 1,000 1,00 Zatizeni stalé vrchni na preklad 17,64

INa zaklad -0,250 Stalé zatizeni gk2= 32,03
mk2 = 0,38
ef2= 0,01

b h y NAHODILE ZATIZENi

m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
2,000 1,000 1,36 Snih na stfe$e, B=2,0m 2,72
0,450 1,000 1,36 Snih na atice, B=0,45m 0,61
2,000 1,000 0,75 Uzitné na stfeSe, nepochozi, B=2,0m 1,50

INa pieklad +2,930 Nahodilé zatizeni vk1= 4,83
mk1 = 0,11
ef1= 0,02

b h Y

m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
0,000 0,000 0,00 Zadné dal$i zatizeni 0,00
1,000 1,000 1,00 Zatizeni uzitné vrchni na preklad 4,83

INa zaklad -0,250 Nahodilé zatizeni vk2 = 4,83
mk2 = 0,51
ef2= 0,11
CELKEM ZATIZENi: CHARAKTERISTICKE HODNOTY ~ VYPOCTOVE HODNOTY
INa pieklad Jk1= 22,47 KkN/m ga1= 31,06 kN/m
my= 0,49 kNm Mgy1= 0,68 kNm (
er= 0,02 m en= 0,02 m (
INa zaklad Oko= 36,86 kN/m Jg2= 50,48 kN/m
myo= 0,89 kNm M= 1,28 kNm (
en= 0,02 m en= 0,03 m (
Zatizeni vétrem na obvodou sténu
a. Tlak vétru vk= 0,80
H= 290 m
B= 1,00 m
Mk= 0,84 kNm Md,m= 1,26
b. Sani vétru vk= 1,40
H= 290 m
B= 1,00 m
Mk= 1,47  kNm Md,m= 2,21
JPocitano v hlavé stény pro zadani do posudku.
Zatizeni vétrem v souctu pfi tlaku, odec¢et od momentu od svislého zatizeni pfi sani.

ef (m)
0,000
0,000
0,025

kN/m

kNm

m
ef (m)
0,000
0,022

kN/m

kNm

m
ef (m)
0,025
0,000
0,025

kN/m

kNm

m
ef (m)
0,000
0,106

kN/m

kNm

m

Moment v 1/2 vysky

1,94 kNm)
-1,53 kNm)
2,55 kNm)
-0,92 kNm)
kN/m2
kNm
kN/m2
kNm

STATICKY VYPOCET..
2.2.2. Modul 2, Modul 3

b h Y STALE ZATIZENI

m m kN/m3(2) |Stélé zatizeni b (m) gk (kN/m) | ef (m)
0,000 0,000 25,00 7B vénec atiky, 0,2x0,25m 0,00 0,000
0,000 1,000 4,50 Atika 0,00 0,000
3,500 1,000 7,70 7B stropni deska, B=3,5m 26,94 0,025

INa pieklad +2,930 Stalé zatizeni gk1= 26,94 kN/m
mk1= 0,67 kNm
efl=" 0,03 m

b h \

m m kN/m3(2) |Stélé zatizeni b (m) gk (kN/m) | ef (m)
1,000 3,200 4,50 Zdivo 1.np, H=3,20m 14,38 0,000
1,000 1,000 1,00 Zatizeni stalé vrchni na preklad 26,94 0,025

INa zaklad -0,250 Stalé zatizeni gk2= 41,32 kN/m
mk2= 0,67 kNm
ef2= 0,02 m

b h Y NAHODILE ZATIZENI

m m kN/m3 |Nahodi|é zatizeni - celkem uk (kN/m) | ef (m)
3,500 1,000 1,36 Snih na stfese, B=3,5m 4,76 0,025
0,000 1,000 1,36 Snih na atice, B=0m 0,00 0,000
3,500 1,000 0,75 UzZitné na stfeSe, nepochozi, B=3,5m 2,63 0,025

INa preklad +2,930 Nahodilé zatizeni vk1 = 7,39 kN/m
mk1= 0,48 kNm
ef1= 0,03 m

b h \

m m kN/m3 |Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) | ef (m)
0,000 0,000 0,00 Zadné dalsi zatizeni 0,00 0,000
1,000 1,000 1,00 Zatizeni uzitné vrchni na preklad 7,39 0,185

INa zaklad -0,250 Nahodilé zatizeni vk2= 7,39 kN/m
mk2= 1,36 kNm
ef2= 0,18 m
CELKEM ZATIZENi: CHARAKTERISTICKE HODNOTY ~ VYPOCTOVE HODNOTY Moment v 1/2 vysky
INa preklad Ikt~ 34,33 kN/m da1= 47,45 kN/m
M= 0,86 kNm Mgy1= 1,19 kNm ( 1,19 kNm)
eqn= 0,03 m en= 0,03 m ( 1,19 kNm)
INa zaklad 2= 48,71  kN/m 9ao= 66,87 kN/m
myo= 2,04 kNm Myo= 2,95 kNm ( 2,95 kNm)
en= 0,04 m en= 0,04 m ( 2,95 kNm)
Zatizeni vétrem na obvodou sténu
a. Tlak vétru vk = 0,00 kN/m2
H= 290 m
B= 1,00 m
Mk= 0,00 kNm Md,m= 0,00 kNm
b. Sani vétru vk= 0,00 kN/m2
H= 290 m
B= 1,00 m
Mk= 0,00 kNm Md,m= 0,00 kNm
Pocitano v hlavé stény pro zadani do posudku.
Zatizeni vétrem v souctu pfi tlaku, odecet od momentu od svislého zatizeni pfi sani.
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STATICKY VYPOCET..

3. VODOROVNE NOSNE KONSTRUKCE
3.1. ZB Stropni deska
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Stredni konstrukce

Sani vétru (prumérné)

koo mmssoms |

ZS 1 Vlastni vaha - viz. IDA NEXIS

ZS 2 Stalé zatizeni ZatéZovaci $itka (b)

gk1 = 2,697 kN/m2 gk11 = 2,697 kN/m 1,00 m
ZS 3 Uzitné

uk = 0,750 kN/m2 uk1 = 0,750 kN/m 1,00 m
ZS 4 Snih

sk = 1,360 kN/m2 sk1 = 1,360 kN/m 1,00 m
ZS 5 Vitr

wk = -0,500 kN/m2 uk1 = -0,500 kN/m 1,00 m

-12-



STATICKY VYPOCET STATICKY VYPOCET

: 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.00*ZS5
1 1.007ZS1 / 1.00*ZS2 / 0.90*ZS3 / 0.90*ZS4 / 0.90*ZS5

3.1.3. Vnitini sily, posudek Zatézovaci stavy
Stav Jméno Popis
L 1 Vlastni vaha | Vlastni vaha. Smér -Z
3.1.3.1. Obecné informace - PR TR
2 Stalé Stalé - Zatizeni
3 UZitné Nahodilé - U
4 Snih Nahodilé - S
5 Vitr Nahodilé - V Vybér.
21100
| .
Skupina nahodilych zatiZzeni
Jméno Popis
U EC1 - typ zatiZzeni Kat A : obytné
N S EC1 - typ zatiZzeni Snih
B B § v Vybér. | EC1 - typ zatiZeni Vitr
Kombinace
Kombi Norma Stav soug.
o - 1. EC - nosnost | 1 Vlastni vaha | 1.00
- 2 Stalé 1.00
4 3 Uzitné 1.00
4 Snih 1.00
] I | i 5 Vitr 1.00
2. EC - pouzitelnost | 1 Vlastni vaha | 1.00
2 Stalé 1.00
3 Uzitné 1.00
4 Snih 1.00
Schéma konstrukce - 1:1 5 Vitr 1.00
Zéakladni pravidla pro generovani kombinaci na Unosnost.
Makra 2D 1 :1.35*ZS1 / 1.35*ZS2
2 : 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2
&is typ &is typ 3: 1.35:ZS1 / 1.35:282 / 1.50:283
1 1 Dira: | 19.20 21 22 4 : 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.50*ZS3
. bl 5 : 1.35"ZS1 / 1.35*ZS2 | 1.50*ZS4
C30/37 | Tloustka 200.00 mm 2 Dira: | 23,24,25,26 6 : 1.00°ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.50*ZS4
Linie: | 1,2,3,4,5 4 7 : 1.35"ZS1 | 1.35*ZS2 | 1.50*ZS5
2 G157 T 200mm s 150 JON—
C30/37 | Tioustka 200.00 mm Linie : | 14,15,16,17,7 10 : 1.00°ZS1 / 1.00°ZS2 / 1.35°ZS3 / 1.35'ZS4 | 1.35"ZS5
Linie: | 3,6,7,8,9 5
3 C30/37 | Tloustka 200.00 mm Zakladni pravidla pro generovani kombinaci na pouZitelnost.
C30/37 | Tloustka 200.00 mm Linie : | 12,18,15,13 ; : 1-88321 ; 1-882525 | 100283
Linie : | 2,10,11,12,13,14,6 31 1.00°ZS1 / 1.00°ZS2 / 1.00°ZS4
4
5

Vypis nebezpeénych kombinaci na unosnost
1/ 8 : +1.00*ZS1+1.00*ZS2+1.50*ZS5
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STATICKY VYPOCET

2/ 9 : +1.35°Z81+1.35*Z282+1.35*ZS3+1.35"ZS4

Vypis nebezpeénych kombinaci na pouzitelnost

1/ 4 : +1.00°Z2S1+1.00*ZS2+1.00*ZS5

2/ 5 : +1.00*Z81+1.00*Z2S2+0.90*ZS3+0.90*ZS4

Kombinace pro beton

Kombi

Stav soud.

1 (dotvarovani,staly) | 1 Vlastni vaha | 1.00
2 Stalé 1.00

3 Uzitné 1.00

4 Snih 1.00

5 Vitr 1.00

Strana: 15

STATICKY VYPOCET

3.1.3.2. Schéma zatizeni

Spojita zatizeni 2D.ZatéZovaci stavy - 2 - stalé - 1:1

Spojita zatizeni 2D.ZatéZovaci stavy - 3 - uzitné - 1:1
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Spojitd zatizeni 2D.ZatéZovaci stavy - 4 - s nih - 1:1

Spojitd zatizeni 2D.ZatéZovaci stavy - 5 - vitr - 1:1

Strana: 17
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3.1.3.3. Vnitini sily

Ewﬁwmmol\w.—cmw

P U B B = ol I B B S S = ]
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Gl © O ™

Sld oA >0 >0 ®m -
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|

max mxD+

Vnitfni sila - max mxD+ - Kombi FEM : 1 - 1:1
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STATICKY VYPOCET

Vnitfni sila - max gx - Kombi FEM : 1 - 1:1

Vnitini sila - max qy - Kombi FEM : 1 - 1:1

(kN/m]

H
H
&

496.171
441.041
385.911
330.780
275.650
220.520
165.390
.260
55.130
0.000
-49.534
-99.069
-148.603
-198.138

-
=

max gy [kN/m]
661.704
595.534
529.363
463.193
397.023
330.852
264.682
511
132.341
66.170
0.000
-71.791
-143.582
-215.374

.
o
3
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STATICKY VYPOCET

STATICKY VYPORET 4. NOSNE ZDENE KONSTRUKCE
4.1. Obvodové zdivo - nosna - t.200mm - vapenopiskova tvarnice - P20 - 1bm
3.1.3.5. Deformace s dotvarovanim Tvarnice Typ zdiva Obvodové zdivo
Typ cihel Vapenopiskova tvarnice
Cihla Velkoformatova
Pevnostni tfida cihly P20
Rozmér cihly D x § x V (mm) D= 498 8= 200 V= 498
Z TABULKY DANO! Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku fo=6*n *fu= 26,00 Mpa

Prdmérna pevnost v tlaku fu= 20,0 Mpa
Vliv $itky a vysky zdiciho prvku §=1,30
Vliv vihkosti n=1,00
Skupina zdiciho prvku 1

Malta  Druh malty Lepidlo pro tenkou sparu
Tlakova pevnost malty fm=10,0 Mpa

Materialové charakteristiky zdiva

Pmp= 2200 kg/m3 Plodna hmotnost zdiva Pms = 440,00 kg/m2
Pevnost zdiva
Tab. 5 Souc. K podle skupiny zdicich prvk( a malty K= 0,80
Podélna styéna spara NE pak K= 0,80
Dil¢i sou¢. bezpe€nosti materialu (dle kategorie) ~ Ym = 2,20
Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vypoctem
fk= K* £,2%%* £,0%= 11,83 Mpa

Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vyrobcem

fi= 12,90 Mpa
IMozno dosadit hodnotu Navrhova pevnost zdiva v tlaku fo= flym= 5,86 Mpa
pfimo od vyrobce Geometrie stény
Svétla vyska pilife h= 29 m hiL= 0,74
Sitka celé stény L= 4,00m
(kolmo na smér ohybu) Sitka posuzovaného prifezu stény bez omitky b= 100m
(rozmér ve sméru ohybu Tloustka stény (pilite) bez omitky t= 0,200 m
Zatizeni posuzovaného priifezu
V hlavé stény
Nelin. def.+dotvarovani - Uz - Kombinace pro beton : 1 - 1:1 ® {Nes. Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi Neg s = 34,30 kN
' Meq,1 Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Moy = 0,76 KkNm
A ANed.m V poloviné vysky stény
@ ¢ é,l\’lm,m Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi  Negm = 40,79 kN
= Moment od svislého a vodorovného néavrh.zatizeni Mogm = 2,76 kNm
Ned,2 V paté stény
Ed,2

@ Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Neqo = 47,28 kN
- Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 2 = 1,50 kNm
Ovéreni Stihlosti
JU¢inna vyska stény
Stropni (popr.stfedni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je:
Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna)
ZpUsob ulozZeni stropu na sténu
UloZena pouze z jedné strany stény, dl.uloZeni je min 2/3 tl.stény a min.85mm
Zplsob podepfeni pilife (stény)
Podepreno v trovni hlavy, paty a podél obou svislych okraju

Vystiednost zatiZeni piisobiciho v hlavé stény Meq,1/Neg1= 0,02 m
(zadat manualné) Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p2 = 1,00
(zadat manualné) Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p4 = 0,60
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Vzpérna vyska stény (pilife) Net=pn "N= 177 m
Uginna tloustka stény (pilite) tr=t= 020 m
Stihlost st&ny (pilite) ve sméru roviny ohybu helter = 8,85
Uginna §itka stény (pilite) bet=b= 100 m
Stihlost stény (pilite) ve sméru kolmém na rovinu ohybu Nef/ber = 1,77
Stihlost stény (pilie) Amax( hefterhedbe) = 885 < 27
Posouzeni stihlosti: Stihlost vyhovuje
JPosouzeni anosnosti prufezu "1"
Vystfednost od navrhového zatizeni €11 = Mega1/Neas = 0,02 m
Pogateéni vystiednost €t = h /450 = 0004 m
Vystiednost v hlavé €= max(ery + ey, 0,05t) = 0,026 m
Zmenauijici soucinitel D= 1-2(eqt) = 074
Navrhova Ginosnost prifezu "1" Nrg.1= @1btf 4 = 867,20 kN
Nrd, 1= 867,20 kN > Ned,m= 34,30 kN Vyhovuje
IPosouzeni anosnosti prarezu "m" ve sméru roviny ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €tm = Meam/Neam = 0,068 m
Pogate&ni vystiednost €int = N erl450 = 0,004 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo " d.. = 1,000
Vystrednost od dotvarovani & :("OUZ(D/‘,_Ef H{Em +enit) = 0002 m
\Vystfednost v poloving vy3ky stény (pilite) Emk= MaX(€m + € + ey 0,05t) = 0,074 m
Souginitel modulu pruZnosti Ke = 1000
; ’ZL' \g ~0,063
Zmensujici souginitel O =|1- 36% |-exp *é S = 0,202
‘ -l 0,73-1,17mk
Y /
Navrhova tinosnost prifezu "m" ve sméru roviny ohybu Ngym= ®nbtfqy = 236,60 kN
Nrd,m= 236,60 kN > Ned,m= 40,79 kN Vyhovuje
IPosouzeni Ginosnosti prafezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €'tm = 0,000 m
Pogateéni vystiednost €'t =hef450 = 0,004 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo b P, = 1,000
\Vystfednost od dotvarovani & :U‘OOZ(DV"TM bletm+emn) 0,000 m
Vystrednost v poloving vysky stény (pilife) & mk= Max(€'tm + &'+ €'mi; 0.05b) = 950
Soucinitel modulu pruznosti Ke - 1000
P Zi‘\/KI_O‘O“ ‘
Zmensuijici souginitel Dy =|1- Ze%k |-exp| -2 = 1E——1 | - 0000
\ / -l 0,73-117=mk
Navrh. inosnost prifezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu N'ram= P'mbtfg= 105540 kN
Nrd,m=  1055,40 kN > Ned,m= 40,79 kN Vyhovuje
JPosouzeni inosnosti prifezu "2"
Vystfednost od navrhového zatizeni €12~ Meq2/Nga2 = 0,03 m
Pocatecni vystfednost €init = hel450 = 0,004 m
\Vystiednost v hlavé €e,=max(erz + e, 0,05t) = 0036 m
Zmensujici soudinitel D= 1-2(eadt) = 064
Navrhova unosnost prifezu "2" Nra2= @2btfy = 754,73 kN
Nrd,2= 754,73 kN > Ned2= 4728 kN Vyhovuje

Tab. 5

pfimo od vyrobce

(kolmo na smér ohybu)
(rozmér ve sméru ohybi

D i\b,7
Meg,1

Ned,m

@ & Mm,m

Ned,2
Ed,2
O,

(zadat manualné)
(zadat manualné)

Pmp= 2200 kg/m3

JMozno dosadit hodnotu

Tlakova pevnost malty
Materialové charakteristiky zdiva

fm=10,0 Mpa

Plo$na hmotnost zdiva Pms = 440,00 kg/m2
Pevnost zdiva

Souc. K podle skupiny zdicich prvk( a malty K= 0,80

Podélna styéna spara NE pak K= 0,80

Dil¢i sou¢. bezpe€nosti materialu (dle kategorie) ~ Ym = 2,20

Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vypoctem
fk= K* £,2%%* £,0%= 11,83 Mpa
Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuZzeného zdiva dana vyrobcem

fi= 12,90 Mpa
Navrhova pevnost zdiva v tlaku fo= fulm= 5,86 Mpa
Geometrie stény
Svétla vyska pilife h= 200m h/L= 4,00
Sitka celé stény L= 050m
Sifka posuzovaného prifezu stény bez omitky b= 050m
u Tloustka stény (pilite) bez omitky t= 0,200 m

Zatizeni posuzovaného priifezu
V hlavé stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi Neg1 = 68,59 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 1 = 1,52 KNm
V poloviné vysky stény

Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi  Negm = 72,99 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Megm = 5,00 kNm
V paté stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Neqo = 77,39 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 2 = 3,00 kNm

Ovéreni Stihlosti

JU¢inna vyska stény

Stropni (popr.stfedni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je:

Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna)

Zplsob uloZeni stropu na sténu

UloZena pouze z jedné strany stény, dl.uloZeni je min 2/3 tl.stény a min.85mm
Zplsob podepfeni pilife (stény)

Podepfeno pouze v Urovni hlavy a paty

Vystfednost zatiZeni ptsobiciho v hlavé stény Meg1/Neg1= 0,02 m
Souginitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p2 = 1,00
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p2 = 1,00

STATICKY VYPOCET
4.2. Obvodové zdivo - nosna - t1.200mm - vapenopiskova tvarnice - P20 - pilit 500x200x2000
Tvarnice Typ zdiva Obvodové zdivo
B= 2,00 m Typ cihel Véapenopiskova tvarnice
Cihla Velkoformatova
Pevnostni tfida cihly P20
Rozmér cihly D x § x V (mm) D= 498 8= 200 V= 498
Z TABULKY DANO! Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku fo=3*n *fu= 26,00 Mpa
Pramérna pevnost v tlaku fu= 20,0 Mpa
Vliv Sitky a vySky zdiciho prvku 6=1,30
Vliv vlhkosti n= 1,00
Skupina zdiciho prvku 1
Malta  Druh malty Lepidlo pro tenkou sparu
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Vzpérna vyska stény (pilife) Ner=pn "N="200 m
Uginna tloustka stény (pilite) tr=t= 020 m
Stihlost st&ny (pilite) ve sméru roviny ohybu heilter = 10,00
Uginna §itka stény (pilite) bet=b= 050 m
Stihlost stény (pilife) ve sméru kolmém na rovinu ohybu heiber = 4,00
Stihlost stény (pilie) Amax( hefterhedbe) = 10,00 < 27
Posouzeni stihlosti: Stihlost vyhovuje
JPosouzeni anosnosti prufezu "1"
Vystfednost od navrhového zatizeni €11 = Mega1/Neas = 0,02 m
Pogateéni vystiednost €t = h /450 = 0004 m
Vystiednost v hlavé €= max(ery + ey, 0,05t) = 0,027 m
Zmenauijici soucinitel D= 1-2(eqt) = 073
Navrhova Ginosnost prifezu "1" Nrg.1= @1btf 4 = 430,60 kN
Nrd, 1= 430,60 kN > Ned,m= 68,59 kN Vyhovuje
IPosouzeni anosnosti prarezu "m" ve sméru roviny ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €tm = Meam/Neam = 0,069 m
Pogate&ni vystiednost €int = N erl450 = 0,004 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo " d.. = 1,000
Vystrednost od dotvarovani & =0,0020, ,_Ef H{Em +enit) = 0002 m
\Vystfednost v poloving vy3ky stény (pilite) Emk= MaX(€m + € + ey 0,05t) = 0,075 m
Souginitel modulu pruZnosti Ke = 1000
; ’ZL' \g ~0,063
Zmensujici souginitel O =|1- 36% |-exp *é S = 0,168
) / 7| 073117k
Y /
Navrhova tinosnost prifezu "m" ve sméru roviny ohybu Nggm= ®nbtfy = 98,45 kN
Nrd,m= 98,45 kN > Ned,m= 72,99 kN Vyhovuje
IPosouzeni Ginosnosti prafezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €'tm = 0,000 m
Pogateéni vystiednost €'t =hef450 = 0,004 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo b P, = 1,000
\Vystfednost od dotvarovani =0, OOM)’"TM bletm+emn) 0,000 m
Vystrednost v poloving vysky stény (pilife) & mk= Max(E'em + &'+ €'mi; 0.05b) = 005
Soucinitel modulu pruznosti Ke - 1000
P Zi‘\/KI_O‘O“ ‘
Zmensuijici souginitel Dy =|1- Ze%k |-exp| -2 = 1E ——1 | - o806
\ / -l 0,73-117=mk
\ b /
Navrh. inosnost prifezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu N'ram= P'mbtf q= 525,37 kN
Nrd,m= 525,37 kN > Ned,m= 72,99 kN Vyhovuje
JPosouzeni inosnosti prifezu "2"
Vystfednost od navrhového zatizeni €12~ Meq2/Nga2 = 0,04 m
Pocatecni vystfednost €init = hel450 = 0,004 m
\Vystiednost v hlavé €e,=max(erz + e, 0,05t) = 0043 m
Zmensujici soudinitel ®,=1-2(eaft) = 057
Navrhova unosnost prifezu "2" Nra2= @2btfy = 333,14 kN
Nrd,2= 333,14 kN > Ned,2= 77,39 kN Vyhovuje

STATICKY VYPOCET

4.3.

Z TABULKY DANO!

Malta

Pmp= 2200 kg/m3

Tab. 5

JMozno dosadit hodnotu
pfimo od vyrobce

(kolmo na smér ohybu)
(rozmér ve sméru ohybu

D i\b,7
Meg,1

Ned,m

@ & Mm,m

Ned,2
Ed,2
O,

(zadat manualné)
(zadat manualné)

Tvarnice Typ zdiva

Vnitini zdivo - nosna - t1.200mm - vapenopiskova tvarnice - P20 - 1bm
Vnitfni nosné zdivo

Typ cihel Vapenopiskova tvarnice

Cihla Velkoformatova

Pevnostni tfida cihly P20

Rozmér cihly D x § x V (mm) D= 498 8&= 200 V=
Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku fo=3*n *fu= 26,00 Mpa
Pramérna pevnost v tlaku fu= 20,0 Mpa

Vliv Sitky a vySky zdiciho prvku 6=1,30

Vliv vlhkosti n= 1,00

Skupina zdiciho prvku 1

Druh malty Lepidlo pro tenkou sparu

Tlakova pevnost malty fm=10,0 Mpa

Materialové charakteristiky zdiva

Pevnost zdiva

Plo$na hmotnost zdiva Pms = 440,00 kg/m2
Souc. K podle skupiny zdicich prvk( a malty K= 0,80
Podélna styéna spara NE pak K= 0,80
Dil¢i sou¢. bezpe€nosti materialu (dle kategorie) ~ Ym = 2,20

Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vypoctem
fk= K* £,2%%* £,0%= 11,83 Mpa
Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuZzeného zdiva dana vyrobcem

Geometrie stény

fi= 12,90 Mpa
Navrhova pevnost zdiva v tlaku fo= fulm= 5,86 Mpa
Svétla vyska pilife h= 295m h/iL= 0,74
Sitka celé stény L= 400m
Sifka posuzovaného prifezu stény bez omitky b= 100m
Tloustka stény (pilite) bez omitky t= 0,200 m

Zatizeni posuzovaného priifezu

V hlavé stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi Neg1 = 74,56 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 1 = 0,00 kNm
V poloviné vysky stény

Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi  Negm = 81,05 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Megm = 0,00 kNm
V paté stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Neqo = 87,54 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 2 = 0,00 kNm

Ovéreni Stihlosti
JU¢inna vyska stény
Stropni (popr.stfedni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je:

Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna)

Zplsob uloZeni stropu na sténu

UloZeni z obou stran

Zplsob podepfeni pilife (stény)

Podepreno v Urovni hlavy, paty a podél obou svislych okraju

Vystfednost zatiZeni ptsobiciho v hlavé stény Meg1/Neg1= 0,00 m
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p2 = 1,00
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p4 = 0,60
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STATICKY VYPOCET

Vzpérna vyska stény (pilife)

Uginna §itka stény (pilite)

Stihlost stény (pilite)
Posouzeni Stihlosti:

Uginna tloustka stény (pilite)
Stihlost stény (pilite) ve sméru roviny ohybu

Net=pn"h= 177 m

tr=t= 020 m
heilter = 8,85

bet=b= 100 m

Stihlost stény (pilite) ve sméru kolmém na rovinu ohybu Nef/ber = 1,77

A max( hedteshedber) = 885 < 27
Stihlost vyhovuje

JPosouzeni anosnosti prufezu "1"
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Vystfednost od navrhového zatizeni €11 = Mega1/Neas = 0,00 m
Pogateéni vystiednost €t = h /450 = 0004 m
Vystiednost v hlavé €= max(ery + ey, 0,05t) = 0010 m
Zmenauijici soucinitel D= 1-2(eqt) = 0,90
Navrhova Ginosnost prifezu "1" Nrg.1= @1btf 4 = 1055,45 kN
Nrd, 1= 1055,45 kN > Ned,m= 74,56 kN Vyhovuje
IPosouzeni anosnosti prarezu "m" ve sméru roviny ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €tm = Meam/Neam = 0,000 m
Pogate&ni vystiednost €int = N erl450 = 0,004 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo " d.. = 1,000
Vystrednost od dotvarovani & :("OUZ(D/‘,_Ef H{Em +enit) = 0,000 m
\Vystfednost v poloving vy3ky stény (pilite) Emk= MaX(€m + € + ey 0,05t) = 0,010 m
Souginitel modulu pruZnosti Ke = 1000
; ' ';L'.\g—o_o@
Zmensuijici souginitel O =|1- 36% XD *% % = 0,854
) / 7| 073117k
Y /
Navrhova tinosnost prifezu "m" ve sméru roviny ohybu Ngym= ®nbtfqy = 1001,82 kN
Nrd,m= 1001,82 kN > Ned,m= 81,05 kN Vyhovuje
IPosouzeni Ginosnosti prafezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €'tm = 0,000 m
Pogateéni vystiednost €'t =hef450 = 0,004 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo b P, = 1,000
\Vystfednost od dotvarovani & :U‘OOZ(DV"TM bletm+emn) 0,000 m
Vystrednost v poloving vysky stény (pilife) & mk= Max(€'tm + &'+ €'mi; 0.05b) = 950
Soucinitel modulu pruznosti Ke - 1000
P Zi‘\/KI_O‘O“ ‘
Zmensuijici souginitel Dy =|1- Ze%k |-exp| -2 = 1E——1 | - 0000
\ / -l 0,73-117=mk
\ b /
Navrh. inosnost prifezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu N'ram= P'mbtfg= 105540 kN
Nrd,m=  1055,40 kN > Ned,m= 81,05 kN Vyhovuje
JPosouzeni inosnosti prifezu "2"
Vystfednost od navrhového zatizeni €12~ Meq2/Nga2 = 0,00 m
Pocatecni vystfednost €init = hel450 = 0,004 m
\Vystiednost v hlavé e,=max(erz + e, 0,05t) = 0010 m
Zmensujici soudinitel ®,=1-2(eat) = 0,90
Navrhova unosnost prifezu "2" Nra2= ®2btfq =  1055,45 kN
Nrd,2= 1055,45 kN > Ned,2= 87,54 kN Vyhovuje

STATICKY VYPOCET

4.4,

B= 335 m

Z TABULKY DANO!

Malta

Pmp= 2200 kg/m3

Tab. 5

JMozno dosadit hodnotu
pfimo od vyrobce

(kolmo na smér ohybu)
(rozmér ve sméru ohybu

D i\b,7
Meg,1

Ned,m

@ & Mm,m

Ned,2
Ed,2
O,

(zadat manualné)
(zadat manualné)

Vnitini zdivo - nosna - t1.200mm - vapenopiskova tvarnice - P20 - pilif 750x200x2050

Tvarnice Typ zdiva

Typ cihel

Cihla

Pevnostni tfida cihly
Rozmér cihly D x § x V (mm)

Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku

Pramérna pevnost v tlaku

Vliv Sitky a vySky zdiciho prvku
Vliv vihkosti

Skupina zdiciho prvku

Druh malty

Tlakova pevnost malty

Vnitfni nosné zdivo
Vapenopiskova tvarnice
Velkoformatova

P20
D= 498 8&= 200 V=
fo=6*n *fu= 26,00 Mpa
fu= 20,0 Mpa
6=1,30
n= 1,00
1

Lepidlo pro tenkou sparu
fm=10,0 Mpa

Vystfednost zatizeni pusobiciho v hlavé stény
Souginitel p, pro stanoveni vzpérné vysky
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky

Materialové charakteristiky zdiva

Pevnost zdiva

Plo$na hmotnost zdiva Pms = 440,00 kg/m2
Souc. K podle skupiny zdicich prvk( a malty K= 0,80
Podélna styéna spara NE pak K= 0,80
Dil¢i sou¢. bezpe€nosti materialu (dle kategorie) ~ Ym = 2,20

Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vypoctem
fk= K* £,2%%* £,0%= 11,83 Mpa
Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuZzeného zdiva dana vyrobcem

Geometrie stény

fi= 12,90 Mpa
Navrhova pevnost zdiva v tlaku fo= fulm= 5,86 Mpa
Svétla vyska pilife h= 205m hiL= 273
Sitka celé stény L= 075m
Sifka posuzovaného prifezu stény bez omitky b= 075m
Tloustka stény (pilite) bez omitky t= 0,200 m

Zatizeni posuzovaného priifezu

V hlavé stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi Neg1 = 249,77 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 1 = 0,00 kNm
V poloviné vysky stény

Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi  Negm = 254,28 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Megm = 0,00 kNm
V paté stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Neqo = 258,79 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 2 = 0,00 kNm

Ovéreni Stihlosti

JU¢inna vyska stény

Stropni (popr.stfedni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je:
Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna)
Zplsob uloZeni stropu na sténu

UloZeni z obou stran

Zplsob podepfeni pilife (stény)

Podepfeno pouze v Urovni hlavy a paty

Meg1/Neg1= 0,00 m
p2 = 1,00
p2 = 1,00
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STATICKY VYPOCET

Vzpérna vyska stény (pilife) Ner=pa "N= 205 m
Uginna tloustka stény (pilite) tr=t= 020 m
Stihlost st&ny (pilite) ve sméru roviny ohybu herlter = 10,25
Uginna §itka stény (pilite) bet=b= 075 m
Stihlost stény (pilite) ve sméru kolmém na rovinu ohybu hef/ber = 2,73
Stihlost stény (pilite) Amax( heftehedbe) = 1025 < 27
Posouzeni tihlosti: Stihlost vyhovuje
JPosouzeni anosnosti prufezu "1"
Vystfednost od navrhového zatizeni €11 = Mega1/Neas = 0,00 m
Pogateéni vystiednost €t = h /450 = 0005 m
Vystiednost v hlavé €= max(egq + e, 0,05¢) = 0010 m
Zmenauijici soucinitel D= 1-2(eqt) = 0,90
Navrhova Ginosnost prifezu "1" Nrg.1= @1btf 4 = 791,59 kN
Nrd, 1= 791,59 kN > Ned,m= 249,77 kN Vyhovuje
IPosouzeni anosnosti prarezu "m" ve sméru roviny ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €tm = Meam/Neam = 0,000 m
Pogate&ni vystiednost €int = N erl450 = 0,005 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo " d.. = 1,000
\VVystiednost od dotvarovani & =0,0020,, ?e: t(&gm + et ) = 0,001 m
\Vystfednost v poloving vy3ky stény (pilite) Emk= MaX(€m + € + ey 0,05t) = 0,010 m
Souginitel modulu pruznosti Ke = 1000
) ; ’t’i' \g ~0.063
Zmensujici souginitel D= |1~ 36% |-exp ’% e ——— = 0,834
» 3 “l 073- 147%“
Navrhova tinosnost prifezu "m" ve sméru roviny ohybu Ngym= ®nbtfqy = 733,94 kN
Nrd,m= 733,94 kN > Ned,m= 254,28 kN Vyhovuje
IPosouzeni Ginosnosti prufezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €'tm = 0,000 m
Pocatecni vystfednost 't =hed450 = 0,005 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo b P, = 1,000
\Vystfednost od dotvarovani =0, OOZ(D"”TZ: bletm+emn) 0,000 m
Vystrednost v poloving vysky stény (pilife) & mk= Max(€'tm + &'+ €'mi; 0.05b) = 935 1
Soucinitel modulu pruznosti Ke - 1000
P Zi‘\/KI_O‘O“ ‘
Zmensuijici souginitel Dy =|1- le%k ||~ =t 1E——1 | = 0800
y 4 -l 0,73-117=mk
\ b
Navrh. inosnost prifezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu N'ram= P'mbtf q= 791,11 kN
Nrd,m= 791,11 kN > Ned,m= 254,28 kN Vyhovuje
JPosouzeni inosnosti prifezu "2"
Vystfednost od navrhového zatizeni €12= Mea2/Nea2 = 0,00 m
Pocatedni vystfednost €t =hef450 = 0005 m
\Vystiednost v hlavé e,=max(erz + e, 0,05t) = 0010 m
Zmensujici soudinitel ®,=1-2(eat) = 0,90
Navrhova unosnost prifezu "2" Nra2= @2btfy = 791,59 kN
Nrd,2= 791,59 kN > Ned,2= 258,79 kN Vyhovuje
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STATICKY VYPOCET
5. ZAKLADOVE KONSTRUKCE
5 REAKCE V ULOZENI
é Rx Ry Rz Mx My Mz
(kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm)
A E 0,00 0,00 39,20 0,00 0,00 0,00
B,C,D 0,00 0,00 68,32 0,00 0,00 0,00
1,4 0,00 0,00 36,86 0,00 0,00 0,00
2,3 0,00 0,00 48,71 0,00 0,00 0,00
PATKA 0,00 0,00 15,00 0,00 0,00 0,00 Patka pod difevénym sloupkem
PATKA (PAS) ZEMINA:
L1(m B1(m H1(m L2(m B2(m H2(m
(m) (m) (m) (m) (m) (m) lrat= 200 kPa
1,00 0,50 0,50 1,00 0,30 0,50 VYHOVI SIRKA = 500 mm
1,00 0,50 0,50 1,00 0,30 0,50 VYHOVi SIRKA B= 500 mm
1,00 0,50 0,50 1,00 0,30 0,50 VYHOVi SIRKA B= 500 mm
1,00 0,50 0,50 1,00 0,30 0,50 VYHOVIi SIRKA B= 500 mm
0,50 0,50 1,00 0,00 0,00 0,00 VYHOVi SIRKA B= 500 mm
ZATIZENi V ZAKLADOVE SPARE POSUDEK
Rz Mx My ex ey DELKA .
(kN) (kNm) (kNm) (m) (m) PATKY SIRKA PATKY
47,60 0,00 0,00 0,00 0,00
76,72 0,00 0,00 0,00 0,00
45,26 0,00 0,00 0,00 0,00
57,11 0,00 0,00 0,00 0,00
20,25 0,00 0,00 0,00 0,00
|POSOUZENi KONTAKTNIHO NAPETi V ZAKLADOVE SPARE
5 DLE 1.MS DLE 2.MS POSUDEK
3 KONTAKTNI KONTAKTNI
= . . DLE 1.MS DLE 2.MS
NAPETI  On NAPETI  Od
AE 95,21 128,53
B,C,D 153,45 207,15
1,4 90,52 122,20
2,3 114,22 154,19
PATKA 81,00 109,35
on,max= 153,45 kPa
POZNAMKA:
Byl proveden geologicky prizkum pfimo v misté stavby (RNDr. FrantiSek Medrik, Na Hradku 2580, 530 02
Pardubice-posudky a priizkumy v inZenyrské geologi). "Provedenym prizkumem byly na stavenisti 2RD zjistény
jednoduché zakladové poméry, vhodné pro plodné zaloZeni objektu na pasech. Zakladovou sparu RD1 doporuéuji
umistit v nezdmrzné hloubce 1m pod terénem, kde budou vystupovat jilovité suté GC. Zakladovou sparu RD2 v
nezamrzné hloubce 1m pod terénem budou tvofit z&asti tytéz suté GC, z¢asti vSak zvétralé metadroby R5. Rozdily v|
sedani objektu je tfeba vhodnym opatfenim eliminovat". Ve vypoctu je uvazovano s hodnoutou Rdt=175-200kPa
(pro Sifku zakladu 0,50m) . Spodni ¢ast zakladového pasu bude provedena jako Zelezobetonova, vyztuzena
podélnou i smykovou vyztuzi, coz eliminuje rozdilna sedani objektu.
Konec statického vypoctu.|
Vypracoval: Ing. Jan Jificek|
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